
ΕΝΑ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΗΣ
Να αλλάξουμε πορεία!

Το 29ο συνέδριο της ΠΟΣΕ-ΕΦΚΑ ολοκληρώθηκε με επιτυχία το τριήμερο 22-24 Απριλίου στα
Ιωάννινα. Αυτό τουλάχιστον δήλωσαν οι παρατάξεις που πλειοψηφούν στο διοικητικό συμβούλιο,
αφού ο διοικητικός και οικονομικός απολογισμός εγκρίθηκε κατά πλειοψηφία.
Ίσως επιτυχία να θεωρήθηκε το γεγονός ότι στο συνέδριο εκλήθη ο Διοικητής του ΕΦΚΑ (Βαρβέρης)
ο οποίος ευχαρίστησε τους υπαλλήλους του ΕΦΚΑ για την υπερπροσπάθεια που έχουν καταβάλλει
μέχρι  σήμερα  για  την  εξυπηρέτηση  των  πελατών  (!)  του  ΕΦΚΑ,  αν  και  ο  ίδιος  υπηρετεί  την
κυβερνητική πολιτική η οποία δεν επιλύει κανένα από τα ζωτικά προβλήματα των εργαζομένων:

 Της ακρίβειας και της διαρκούς υποβάθμισης της αγοραστικής δύναμης του μισθού. Είναι
φανερό  ότι  οι  ονομαστικές  αυξήσεις  των  70€  μικτών  ήταν  μια  σκέτη  κοροϊδία,  ενώ  ο
εισαγωγικός  μισθός  στο  δημόσιο  τομέα  υπολείπεται  πάλι   από  τον  κατώτατο  μισθό  στον
ιδιωτικό τομέα, που από 1 Απριλίου έγινε 830€ μικτά.

 Των προσλήψεων που δεν έχουν γίνει σχεδόν 15 χρόνια και έχουν οδηγήσει σε κατάσταση
υπερ-εντατικοποίησης  και  εξουθένωσης  το  υπάρχον προσωπικό,  μαζί  με  την  αδυναμία  να
διατηρηθεί το υπάρχον δυναμικό των συμβασιούχων.  

 Της  ιδιωτικοποίησης  υπηρεσιών  του  ΕΦΚΑ,  μέσω  της  διαρκούς  ανάθεσης  εργασιών  του
φορέα σε ιδιώτες, που αργά αλλά σταθερά οδηγεί στη κατάργηση του δημόσιου κοινωνικού
χαρακτήρα της ασφάλισης.

Ήμασταν  η  μόνη  παράταξη  που  προτείναμε  ένα  άμεσο  πρόγραμμα  δράσης, που  μαζί  με
σχεδιασμένες  απεργιακές  κινητοποιήσεις,  καταλήψεις  και  συλλαλητήρια  θα  δημιουργούσε  ένα
ολοκληρωμένο  και  όχι  ευκαιριακό  πρόγραμμα  αγώνα.  Αυτό το  σχέδιο  δράσης  περιελάμβανε  και
στήριξη  των  συμβασιούχων  και  γενικές  συνελεύσεις  παντού,  αλλά  και  πρωτοβουλίες  κατά  της
ακρίβειας. 
Γι αυτό ασκήσαμε κριτική τόσο στην ΑΔΕΔΥ, όσο και στο ΔΣ που δεν οργάνωσε κοινό απεργιακό
αγώνα στις 17 Απρίλη μαζί με τον ιδιωτικό τομέα διασπώντας το αναγκαίο κοινό μέτωπο των
εργαζομένων, τακτική που μέχρι χθες ακολουθούσε η προδοτική ηγεσία της ΓΣΕΕ.
Χαρακτηριστικό είναι ότι στο έντυπο των ψηφοφοριών, υπήρχε έγκριση του σχεδίου δράσης, αν και
από το ΔΣ δεν υπήρξε καμία πρόταση πλην των προγραμματισμένων απεργιών της 1ης & 21ης Μαΐου
που έχουν κηρυχθεί από την ΑΔΕΔΥ. 

Καταθέσαμε δύο ψηφίσματα, ένα για το έγκλημα των Τεμπών και το δεύτερο για τον πόλεμο στη
Γάζα τα οποία απορρίφθηκαν από την πλειοψηφία των αντιπροσώπων καθώς το ΔΣ παρουσίασε δικά
του ψηφίσματα. Το ένα αναφερόταν στο “δυστύχημα” των Τεμπών και το άλλο έθετε ίσες αποστάσεις
μεταξύ  Παλαιστινίων  και  Ισραηλινών,  ενώ  σήμερα  διεξάγεται  μια  πραγματική  γενοκτονία  του
παλαιστινιακού λαού με τις ευλογίες που “πολιτισμένου” δυτικού κόσμου, συμπεριλαμβανομένης και
της κυβέρνησης της ΝΔ.

Καλούμε συναδέλφους/ισες να συμμετάσχουν ενεργά στα σωματεία τους και να παλέψουμε για τον
προσανατολισμό  τους  σε  αγωνιστικό  πλαίσιο,  να  απορρίψουν  τους  διαρκείς  συμβιβασμούς  των
σημερινών ηγεσιών, γιατί πολύ απλά οι ανάγκες της ζωής μας δεν περιμένουν. 
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